

Протокол

№

гр. София, 16.03.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20
състав**, в публично заседание на 16.03.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Светлана Димитрова

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер **573** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 16,09 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – АНСАРУЛЛАХ М. – редовно призован, не се явява, не изпраща представител за участие в производството по делото. В 9.30 часа е постъпила писмена защита от процесуалния представител – адв. В. И., с която не се възразява да бъде даден ход на делото в нейно отсъствие.

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „МИГРАЦИЯ“ -редовно призован, не изпраща представител за участие в производството по делото. Постъпила е писмена защита от процесуалния представител – юриск. Л. П., с която не възразява делото да се гледа в отсъствие на ответника и неговия представител.

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по делото.

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата с приложени писмени доказателства.

ДОКЛАДВА определение на съда от 25.1.2022 г., с което е посочен предметът на делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени са съответните указания във връзка с нея.

ДОКЛАДВА административната преписка.

ДОКЛАДВА молба от 16.2.2022 г. на жалбоподателя чрез адв. И., с приложени писмени доказателства и с която поддържа направеното с жалбата доказателствено искане съдът служебно да запита посолството на А. дали се издават пасавани за

връщане на афганистански граждани от България в А..

ДОКЛАДВА молбата на адв. И. от 16.3.2022 г. в частта, с която поддържа жалбата, моли да се приемат представените доказателства поддържа направеното доказателствено искане с молбата от 16.2.2022 г., изразява и становище по същество, като прилага списък на разноските, които се претендират.

ДОКЛАДВА писмената защита от днес, 16.3.2022 г., на юриск. П. и молбата в частта, с която оспорва жалбата, не възразява да се приемат представените доказателства, не ангажира и няма да сочи други такива и изразява становище по съществото на спора.

По доказателствата

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА като доказателства по делото документите с жалбата, административната преписка и приложените към молбата от 16.2.2022 г. на адв. И..

ПРИЛАГА списъка с разноси на жалбоподателя по делото.

ОТХВЪРЛЯ направеното доказателствено искане на жалбоподателя като неотнормо за изясняване на спора от фактическа страна.

С оглед липсата на други доказателствени искания

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ.

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Съдебното заседание приключи в 16,14 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: